

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	UWr
NO_DOC_EXT:	2020-139580
SOFTWARE_VERSION:	9.14.0
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	bzp@uni.wroc.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Uniwersytet Wrocławski

Adres pocztowy: pl.Uniwersytecki 1

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-137

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Gabriela Janeczek-Kantecka

E-mail: bzp@uwr.edu.pl

Adresy internetowe:

Główny adres: www.uni.wroc.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Obsługa szatni, sprzątanie pomieszczeń i posesji przy ul. Dawida 1/3 we Wrocławiu

Numer referencyjny: BZP.2711.27.2020.GK

II.1.2) **Główny kod CPV**

90911200 Usługi sprzątania budynków

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest obsługa szatni, sprzątanie pomieszczeń i posesji przy ul. Dawida 1/3 we Wrocławiu.

• Pomieszczenia biurowe i dydaktyczne o powierzchni:

a) 179,60 m² - wykładzina dywanowa,

b) 1.296,95m² - linoleum

c) 1.391,10m² – parkiet + 176 m² panele.

• Ciągi komunikacyjne o powierzchni 1.672 m²- posadzka kamienna.

• Powierzchnie oszklone - 147 m² (gabloty, ścianki działowe).

• Kafelki ścienne o powierzchni 120 m².

• Posesja o powierzchni:

a)1.731 m² - trawnik,

b)1.168 m² - beton,

c) 244 m² - kostka brukowa,

d)171 m² - płyty chodnikowe,

e)126 m² - krzewy, żywopłoty (przycinanie, pielęgnacja w miarę potrzeb).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
20/10/2020
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: UWrr
Dane referencyjne ogłoszenia: 2020-123480
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2020/S 185-447016
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 18/09/2020

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.1) **Przyczyna zmiany**
Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału
Zamiast:
Data: 26/10/2020
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 03/11/2020
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.7
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 26/10/2020
Czas lokalny: 12:00
Powinno być:
Data: 03/11/2020
Czas lokalny: 12:00
Numer sekcji: IV.2.6
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 24/12/2020
Powinno być:
Data: 01/01/2021
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**